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                                                                                                                                                                  NUP: 41716 /2023 

ATA DA 350ª REUNIÃO DA DIRETORIA-EXECUTIVA - REUNIÃO ORDINÁRIA- POSTAL SAÚDE - CAIXA DE 

ASSISTÊNCIA E SAÚDE DOS EMPREGADOS DOS CORREIOS 

Data Início Término Local 

26/07/2023 14h30 16h00 

Sede da Postal Saúde - 

SHS, Quadra 2, Bloco B – 

Ed. Telex 

 PARTICIPANTES 

Diretores: 

• Cristiano Alves Sayão Filgueira - Diretor-Presidente 

• Cleide Cilene Farias Tavares - Diretora de Produtos, Mercado e Relacionamento 

• Ricardo Ady Morais Léda - Diretor de Operações de Saúde e Diretor Administrativo e Financeiro 

Interino 

 

Convidados: 

 

• Verônica Conceição Martins – Gerente Jurídica em exercício  

• Carolina Almeida Camilo Cruz da Silva - Gerente de Controle Financeiro 

• Angélica Vitoriano Cordeiro de Andrade – Gerente de Plano de Saúde  

 

Secretaria de Governança: 

 

• Simara Rodrigues Andrade da Costa – Gerente da Secretaria de Governança 

 

ORDEM DO DIA 

1 MATÉRIA PARA DELIBERAÇÃO 

1.1 Revisão da Peça Orçamentária de 2023 – VOTO PRESI/DIAFI – 029/2023 

 

DESCRIÇÃO 

 

A presente Reunião Ordinária foi convocada pelo Sr. Cristiano Alves Sayão Filgueira, Diretor-Presidente 

da Postal Saúde, nos termos do Estatuto Social da Postal Saúde e Regimento Interno da Diretoria-

Executiva. Iniciada a reunião, presidida pelo Diretor-Presidente, passou-se à apreciação da Ordem do 

dia. 

 

1. MATÉRIA PARA DELIBERAÇÃO:  

 

1.1 RES/DIREX 01/350 - Revisão da Peça Orçamentária de 2023 – VOTO PRESI/DIAFI – 029/2023. A Diretoria-

Executiva apreciou o VOTO PRESI/DIAFI - 029/2023, e, após apresentação da Sra. Carolina Almeida 

Camilo Cruz da Silva, Gerente de Controle Financeiro, decidiu, por unanimidade: a) aprovar a revisão 

da peça orçamentária do exercício de 2023, com a recomendação de inclusão de informações no PTA 

029/2023 acerca da proposta orçamentária aprovada na 164ª Reunião do  Conselho Deliberativo; b) 

encaminhar para deliberação do Conselho Deliberativo; e c) após aprovação do Conselho Deliberativo, 

encaminhar a peça aos Correios e Postalis para conhecimento.  

 

2. MATÉRIA PARA CONHECIMENTO:  

 

2.1 Follow-up do Projeto de instauração de núcleo para realização de consensos médicos/odontológicos 

pela Gerência de Regulação. Em atenção à deliberação ocorrida na 347ª Reunião Ordinária da 

Diretoria-Executiva, o Sr. Frederico de Sousa França, Gerente de Regulação, apresentou o follow-up 

contemplando o acompanhamento e o resultado das análises, a partir da implantação/contratação 
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do Núcleo para realização de consensos médicos/odontológicos pela Gerência de Regulação e 

considerando os resultados apresentados informou que não será necessário a contratação dos 

profissionais previstos na deliberação ocorrida na 347ª Reunião da Diretoria-Executiva. Assim, registra-se 

a revogação de recomendação acerca das providências para cobrança dos custos contingenciais. Em 

seguida a Diretoria-Executiva solicitou que seja mantido a apresentação mensal  de follow-up do projeto 

de instauração de núcleo para realização de consensos médicos/odontológicos pela Gerência de 

Regulação.  

 

ASSINATURAS 

A presente Ata é fiel reprodução dos itens tratados na reunião que, após lida e aprovada pelos 

participantes, foi por mim assinada, Simara Rodrigues Andrade da Costa, Gerente da Secretaria de 

Governança da Postal Saúde, e pelos Diretores presentes.  
 

 

 

 

Cristiano Alves Sayão Filgueira 

Diretor-Presidente 

 

 

 

 

 

Cleide Cilene Farias Tavares  

Diretora de Produtos, Mercado e Relacionamento 

 

 

  

 

Ricardo Ady Morais Léda  

Diretor de Operações de Saúde e 

Diretor Administrativo e Financeiro Interino 

 

 

           

 

                Simara Rodrigues Andrade da Costa  

    Gerente da Secretaria de Governança 
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